

PROCES-VERBAL

încheiat astăzi, 10.03.2023

cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Siret

La ședință participă un număr de 10 consilieri din 15 consilieri convocați.

Lipsește motivat domnii consilieri locali: Chisilenco Alexandru, Harasemiuc Liliana-Elena, Ihnatiuc Vasile, Sauciu Dan-Vasile și Vașnisch Maria-Alexandra.

La ședința în plen participă domnul primar Popoiu Adrian și domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor.

Sunt prezenți șefii de servicii și compartimente din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Siret: domnul Cîrșmar Cătălin-Teodor – director executiv Direcția Buget-prognoze, impozite și taxe, doamna Ștreangă Rodica – șef Serviciu Administrație Publică Locală, doamna Butnariu Alina-Ramona – șef Birou pentru implementarea proiectelor externe finanțate din fonduri nerambursabile, domnul Sabău Florin-Marius - Poliția Locală și domnul Perlanovschi Paul-Cezar – director executiv Direcția Tehnică.

Președinte de ședință este domnul consilier local Bighei Robert-Constantin.

Domnul consilier local Bighei Robert-Constantin, președinte de ședință ales, preia conducerea lucrărilor ședinței și îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să prezinte proiectul ordinii de zi spre aprobare, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre nr. 32/09.03.2023 privind aprobarea proiectului „Biblioteca – hub digital pentru educație”, care urmează să fie promovat la finanțare în cadrul Investiției I17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, Componenta 7 Transformarea digitală, din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) și a cheltuielilor legate de acesta.

Inițiator, Primarul orașului Siret Adrian Popoiu

Procedura de convocare, conform prevederilor art. 134 alin. (4) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, este una de îndată, urgența fiind justificată prin - referatul nr. 2611 din 09.03.2023 a doamnei Butnariu Alina-Ramona – șef Birou pentru implementarea proiectelor externe finanțate din fonduri nerambursabile, privind necesitatea convocării de îndată a Consiliului Local pentru motive de maximă urgență;

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domnii consilieri locali dacă au primit materialele de ședință. Domnii consilieri locali au confirmat verbal primirea materialelor de ședință.

Convocarea în ședință și materialele de ședință au fost comunicate consilierilor locali, pe e-mail, la data de 09.03.2023.

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă proiectul ordinii de zi.

Domnul președinte de ședință Bighei Robert-Constantin, supune la vot ordinea de zi.

Nefiind obiecțiuni sau completări se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi: 10 voturi pentru.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi Proiect de hotărâre nr. 32/09.03.2023 privind aprobarea proiectului „Biblioteca – hub digital pentru educație”, care urmează să fie promovat la finanțare în cadrul Investiției I17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, Componenta 7 Transformarea digitală, din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) și a cheltuielilor legate de acesta.

Domnul președinte de ședință Bighei Robert-Constantin, îl invită pe domnul primar să prezinte referatul de aprobare a proiectului de hotărâre și proiectul de hotărâre.

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre și proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință Bighei Robert-Constantin, îi invită pe cei prezenți la discuții.

Doamna Butnariu Alina-Ramona – șef Birou pentru implementarea proiectelor externe finanțate din fonduri nerambursabile spune că, proiectul propus astăzi este de a aproba un acord de parteneriat și inițiere a unui proiect care are ca lider Consiliul Județean Suceava, prin Planul Național de Redresare și Reziliență.

Concret, este vorba de INVESTIȚIA I17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, Operațiunea D. Competențe digitale, Capital Uman și utilizarea Internetului, Componenta 7 – Transformarea digitală a PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ.

Obiectivul general al apelului de proiecte: îmbunătățirea competențelor digitale de bază ale comunităților cu acces limitat la formare digitală și ale grupurilor marginalizate.

Obiectivele specifice ale apelului de proiecte:

1. Renovare (inclusiv extindere) și echipare cu calculatoare și echipamente tehnice pentru 5 sedii centrale de biblioteci județene, ce vor fi transformate în hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale;

2. Renovare (inclusiv extindere) și echipare cu calculatoare și echipamente tehnice pentru 100 biblioteci rurale, municipale (inclusiv județene*) sau orășenești, ce vor fi transformate în hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale;

3. Schimbare/modernizare echipamente informatice în 1030 de biblioteci;

4. Dezvoltarea competențelor de bază, cum ar fi alfabetizarea digitală, comunicarea, educația în domeniul mass-mediei, crearea de conținut digital, securitatea digitală și educația antreprenorială digitală, ale unui număr de 100.000 de cetățeni din comunități defavorizate.

Solicitanții eligibili de finanțare sunt UAT județ și/sau Consorții/parteneriate formate din solicitanții menționați mai sus (în calitate de lideri) și bibliotecile județene/municipale/orășenești/rurale (din județ) și/sau autoritățile publice locale pentru bibliotecile de pe raza unității administrativ-teritoriale.

În cadrul acestui apel de proiecte, CJ Suceava a inițiat proiectul **„Biblioteca – hub digital pentru educație” derulat de un consorțiu format din lider (CJ Suceava) și 29 parteneri.**

Valoarea totală a proiectului este de 12.233.116,63 lei.

Mai exact, pentru Biblioteca „Teodor Ștefanelli”, lista de echipamente propusă este formată din:

- 2 multifuncționale;
- 1 tablă interactivă;
- 4 laptopuri;
- 6 buc. eBook reader.

Valoarea aproximativă a echipamentelor pentru Biblioteca „Teodor Ștefanelli” Siret este de 5.000 euro integral eligibili, fără nicio contribuție din partea UAT Orașul Siret. În plus, în cadrul proiectului, personalul de specialitate va fi responsabil pentru un număr de 150 de cetățeni din comunitățile defavorizate care vor beneficia de formare pentru dezvoltarea competențelor digitale de bază în cadrul Bibliotecii „Teodor Ștefanelli” din Orașul Siret.

Domnul consilier local Lavric Orest întreabă despre cursurile de formare. Se mai specifică și faptul că aceste cursuri se vor face în cadrul bibliotecii, probabil, asta înseamnă că se fac la biblioteca de la noi.

Doamna Butnariu Alina-Ramona – șef Birou pentru implementarea proiectelor externe finanțate din fonduri nerambursabile spune că, aceste cursuri de formare vor fi făcute de către Consiliul Județean, în sarcina noastră va fi, să găsim cele 150 de persoane din medii dezavantajate care să beneficieze de aceste cursuri de digitalizare, și da, cursurile se vor face la biblioteca noastră.

Doamna Butnariu Alina-Ramona – șef Birou pentru implementarea proiectelor externe finanțate din fonduri nerambursabile spune că, probabil vor fi cursuri TIC, de alfabetizare digitală.

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul Rîznic Ioan președintele Comisiei pentru urbanism și administrarea teritoriului prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Mateciuc Constantin-Alin reprezentantul Comisiei buget-finanțe prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Bighei Robert-Constantin reprezentantul Comisiei pentru administrație publică locală, sport și turism, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învățământ și tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente.

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare).

Nu sunt alte discuții.

Se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma prezentată: 11 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință Bighei Robert-Constantin declară închise lucrările ședinței.

Președinte de ședință,
Bighei Robert-Constantin



Secretarul general al orașului,
Ioniță Adrian-Victor



Întocmit,
Carmaciv Lăcrămioara



